

De espaldas a la fortuna

DOMINO Y PERDIO
EL ATLETICO EN
SAMA DE LANGREO

Un penalty
fallado cambió
la marcha
del partido

Guijarro dice que
el equipo jugó
más que en otros
desplazamientos



Langreano Atlético
3-1

BALON

Suplemento Deportivo de IMPERIO al número 4.462

El campo de Torre de los Reyes registró una gran entrada. La presencia del líder llevó allí a muchos aficionados de las inmediaciones deseosos de presenciar el fútbol del conjunto rojiblanco del que se tenía inmejorables referencias. Con todo, la victoria fue para los del Langreano por tres goles contra uno. Marcó en primer lugar Brigido al rematar un golpe franco sacado por Sanz a los ocho minutos de juego. Igualó inmediatamente el interior zurdo local y, antes de concluir el tiempo reglamentario, un nuevo tanto subió al castillero del equipo local. En la continuación fallando escasos minutos para concluir la contienda un tanto, protestado por los rojiblanco establecido el 3-1 definitivo. Reyes falló un penalty.

"DEBIMOS GANAR POR 4-1"

A PROXIMAMENTE a las seis de la tarde de ayer, llegó el Atlético de su último viaje de Asturias por el momento. Esta vez no hubo júbilo, ni aplausos; no hubo regocijante recibimiento, como en anteriores ocasiones. Cosas del marcador. Venía vencido de Sama de Langreo al Atlético.

—El resultado de 3-1 desfavorable no fue en realidad lo que sucedió en el partido, nos dice Guijarro al bajar del coche como a manera de saludo.

—Detalleme.

—Dominamos más de setenta minutos de los noventa de juego.

—¿Y cómo no se lograron más goles?

—Por la mala suerte.

—¿Esa mala suerte?

Por un momento el entrenador del Atlético entorna los párpados, como queriendo recordar mejor para ser más exacto en su información.

—Un fallo tremendo de Fausti ante el mismo gol. La jugada la realizó maravillosamente Chillón para poner la pelota en buen servicio a Fausti para que lograra con facilidad el tanto. Otro momento de mala fortuna fue el penalty fallado por Reyes. Y hubo después una infinidad de ocasiones en que inexplicablemente no llegaba nunca el balón al fondo de las mallas.

—¿Dominamos por juego?

—¿Como nunca! Tanto, que quizá fuera en Sama donde mejor jugó el Atlético. El público, que llenaba hasta la congestión el campo, decía de nuestro equipo que era el mejor que había desfilado por Sama.

—¿Funcionaron bien todas las líneas?

—Posiblemente la delantera no realizara el buen juego de conjunto de otras ocasiones.

—¿Motivo?

—La falta de compenetración que cabía esperar dada la ausencia de algunos titulares. Los cinco hombres que la compusieron en esta ocasión pusieron su máximo inte-

rés; pero hay que tener muy en cuenta que el hombre que sustituía al extremo Muga no había jugado nunca en ese puesto. Y por esta consideración, quedó en parte "rota" nuestra vanguardia, ya que el más completo entendimiento para lograr con éxito la jugada.

—¿Enemigo el Langreano?

—Si; pero menos que el Juven-

Resumen de la jornada en el Primer Grupo de la Tercera Liga

Oviedo

VETUSTIA, 1; PONTEVEDRA, 3.

Merecidamente el equipo gallego se llevó los puntos, ya que jugó más y mejor que el Vetusta. Unicamente en la segunda parte los asturianos reaccionaron, pero fue ya tarde, pues el Pontevedra tenía asegurada la victoria, que afianzó a continuación con una defensa bien organizada.

Monforte de Lemos

LEMOS, 3; CIRCULO POPULAR, 3.

También merecidamente el Círculo Popular logró un punto en su encuentro de Monforte frente al Lemos. Comenzó jugando bien el equipo local, pero en el segundo tiempo la actuación de los asturianos fue brillantísima, superando por completo al adversario e incluso alcanzarlo en el marcador, ya que los locales se habían apuntado un buen tanto. La continuación del partido, fue muy disputada, como lo refleja el empate registrado a tres tantos.

Trubia

JUVENCIA, 5; ARSENAL, 2.

No obstante la amplia victoria de los locales, el equipo forastero gustó por su buen juego, que no tuvo reflejos en el marcador debido a la buena actuación de la defensa asturiana. También los locales realizaron una buena labor, logrando al final la victoria por el resultado de 5-2.

Avilés

AVILES, 1; AROSA, 2.

Una primera parte de juego alterno, durante la cual gustó mucho el Arosa por sus buenas y brillantes combinaciones. En el segundo tiempo reaccionó el Avilés, pero continuó el Arosa mostrándose superior, especialmente en el tiro a puerta. La victoria de los gallegos, pues, fue justísima.

Santiago de Compostela

SANTIAGO, 3; PALENCIA, 3.

En contra de cuanto se esperaba, este partido entre los colistas del grupo, resultó ser uno de los mejores y más movidos celebrados en el terreno de Santa Isabel en lo que llevamos de temporada. Se confiaba mucho en la victoria local frente al equipo último clasificado, pero los palentinos sorprendieron al Santiago con un buen juego, hasta el extremo de ser justo el resultado.

(Más información en la página 4.ª)

—¿Resultado que debió registrarse?

—Un 4-1 a nuestro favor.

—¿Hombres que brillaron en el Atlético?

—Sobre todos, Reyes, que hizo su mejor partido de la presente temporada. Unicamente tuvo un fallo...

—El penalty.

—Eso.

—¿Que fue un buen fallo!

—Desde luego. De haber sido gol, bien seguro que hubiera cambiado la marcha del partido.

—¿Lo creo!

Hemos terminado nuestra misión con Guijarro. En este momento un aficionado zamorano que presencié el partido nos habla de los tres goles que le marcaron a Velasco.

—Dos de los tres —nos dice— no me los marcan a mí. En cambio tuvo después varias intervenciones que las firmaría con mucho gusto Ramallets.

—Pues usted da la sensación de que jamás jugó al fútbol, y menos ponerse bajo unos palos.

—Exactamente. Pues aun así, dos de los tres goles que le marcaron a Velasco ayer en Sama, los paró yo.

—Pues no hay duda que esos dos goles debieron ser dos fallos grandes de Velasco. ¿Qué haces, Velasco? ¿Que tenemos muchas esperanzas en ti!

Seguidamente nos entrevistamos con varios jugadores del Atlético. En primer lugar con el defensa Almaraz.

—¿Cómo fue el partido?

—Por nuestra parte, el mejor que jugamos fuera de casa.

—Pero se perdió. ¿Cómo fue eso...?

—Por la mala suerte en el remate a puerta. Por otra parte también no tuvo fortuna Velasco en dos de los tres goles que le marcaron.

Ante nosotros, ahora Gallo y Fausti. Los dos nos viene a decir lo mismo que Almaraz. Coinciden casi por completo en las mismas apreciaciones. Y, como ellos, fiados los que vieron el partido.

ZABALO

El balonazo limpio



Penalty... ¡fallado!...
Eso lo sabían ya hasta los que opinan de toros.



En el descanso del partido escuchamos por la radio las opiniones de diez "voluntarios anónimos". Parecían de Fiesta en el Aire...



Gracias Mr. Platko. Ha dado usted a los aficionados de Zamora otra tarde de alegría. Como cuando entrenaba al Atlético, ¡siga usted trabajando para nosotros. Ponferrada, 2; Caudal, 1. ¡Casi nada...!



Ehonorabuena Miguel Gila. Buen trabajo. Sólo te faltó... ¡Que hubiese ganado el Atlético!



Se acabaron los viajes a tierras asturianas. De ahora en adelante habrá que pasar las Portillas. A ver si por ahí dan más facilidades...



¡Eso de la Cultural no pierden un partido desde los tiempos de Ordoño II! ¡Que no era un jugador de fútbol, precisamente...!



A los del Juvenia no los para... ¡ni un alud en Pajares!



Atlético de Zamora-Lemos y España-Suiza, dos emocionantes encuentros para el próximo domingo. ¡Jé...!



¿No habría manera de aplazar uno de los dos partidos para hacerlos compatibles?



A este paso el Atlético-Caudal de fin de temporada va a echar humo...



¿Cuándo se reincorpora algún lesionado...? Que ya nos van haciendo falta algunos puntos más...



Otro martes seguiremos...

TIM

ESTA vez hubo puntualidad en la cita. A las cuatro de la tarde la voz de Miguel Gila (que después haría una excelente retransmisión) comienza a darnos las incidencias del encuentro Langreano Atlético de Zamora. Buen tiempo con sol primaveral. El terreno de Torre de los Reyes está en buenas condiciones o al menos así lo parece desde la tribuna. Formidable entrada ya que desde Oviedo y otros

EL PARTIDO POR LA RADIO

lugares se han desplazado cientos de "hinchas" para ver actuar al líder del Grupo. Y empieza el partido.

GOL ZAMORANO Y EMPATE

De salida presiona el Atlético y la zaga astur tiene que emplearse con decisión. A los cinco minutos se produce un corner contra el Atlético que Reyes despeja. Enseguida, una buena interven-

Banderillas AL QUIEBRO

El empresario de la Plaza de Zamora, ha venido, ha visto y ha vencido. Ya tiene hasta pensado, aproximadamente, el cartel de inauguración de temporada.

¡Señores, esto no es una empresa; es el Talgo!

Se ha celebrado en Alicante la primera novillada del año, que según informan tuvo un éxito regular.

Lo que nos dicen es si la Plaza tenía instalada la calefacción.

Nos hemos enterado por radio que Orson Welles toreó hace doce años en Toledo, resultando con una cornada.

Seguramente habla de "el tercer...espada".

Las corridas de toros se han autorizado en Francia, considerándolas como una "legítima expansión artística".

Hay veces que estamos de acuerdo con eso de la expansión, aunque no sea precisamente artística.

El empresario de la Plaza de Méjico ha dicho en unas declaraciones

que quiere ver torear allí a Chicuelo.

Desde luego, de torear que lo haga en Méjico... por lo menos.

Leemos que la Empresa de Madrid tiene adquirida hasta la fecha veinte corridas de toros.

Está visto que con los mejicanos vamos a tener muchas cosas resueltas.

Carmen Morell ha manifestado en unas declaraciones a una revista madrileña, que de la fiesta nacional la suerte que la gusta menos, es la de varas.

¡Y a los toros!

Y volviendo a nuestra plaza, parece ser que el nuevo empresario se reunió con todo el personal de la misma.

¡Habrá media entrada!

Se dice por ahí que a Carlos Arruza lo veremos en España, en Toledo para más señas, en el mes de mayo.

Es de suponer que haya cambiado "el teléfono".

VIROLA

La Coruña

JUVENIL, 0; LEONESA, 0.

Partido accidentado debido a la parcialidad del árbitro, señor Morada, a favor del equipo visitante, permitiéndoles toda clase de brusquedades, hasta el punto de que al final del encuentro se vió en la necesidad de salir del campo custodiado por la fuerza pública. El defensa central leonés, Casuco, hizo una entrada violentísima a Díez, que resultó con la pierna fracturada. Por otra parte, Macario hizo una entrada a Monolét derribándole y lesionándole. Con este ambiente el partido resultó desagradable. Por juego, fué superior el Juvenil, pero no así por dureza, lo que les permitió a los leoneses, unido a la parcialidad del arbitraje, llevarse de La Coruña un punto injustamente.

Ponferrada

PONFERRADA, 2; CAUDAL, 1.

Con una expectación verdaderamente extraordinaria, se jugó este encuentro que de antemano se creyó que iba a resultar movido e interesante, como en realidad así fué. Mejor técnica y más clase por parte de los de Mieres, pero la Ponferradina se impuso por coraje y decisión, logrando merecidamente la victoria frente a uno de los mejores equipos del grupo.

U. D. Zamorana, 0, Okal de Salamanca, 2

En el campo de Pantoja la Unión Deportiva Zamorana fué vencida por el Okal de Salamanca por 2-0. Los charros marcaron en el primer tiempo por mediación de González a los 42 minutos. Fué este mismo jugador quien, al lanzar una falta en la continuación, aumentó las distancias. Carlitos de la Unión, falló un penalty. Arbitró sin dificultades Pérez Blanco que alineó así a los equipos. Okal: Reyes, Goyo, Martín, Sánchez; De Vara, Almaraz; Valduncial, Valquero, Valbuena, Mornenda, González. Unión. Conrado Andrés, Fa-

fa, Santiago, Miguel Ángel, Luis Santiago, Gómez, Carlitos, Zúñiga, Marcos y Tano. Asistió muy poco público.

Ciosvín, 6; Peña Joseito, 0

Como se esperaba el Ciosvín venció netamente a la Peña Joseito en Salamanca. Seis goles encajó el equipo zamorano que se desplazó a la ciudad charra para enfrentarse a un auténtico Tercera División sin contar (los de la Peña) con casi ninguna preparación física. Como puede desprenderse del resultado los del Ciosvín dominaron con insistencia. Gustó mucho la actuación destacada del meta Roldán.

ción de Velasco. Ahora se filtra Fausti y dispara con dureza; la pelota sale por junto al larguero. Se oye mucho el nombre de García Díaz. A los ocho minutos de juego Sanz saca un golpe franco y Brigido remata muy bien, inaugurando el marcador. Esto se pone bien... Pero apenas si han pasado cuarenta segundos cuando el interior izquierdo del Langreano se interna y tira a puerta batiendo a Velasco que estaba tapado por la defensa. Empate a un gol y jarro de agua fría sobre los oyentes.

Velasco detiene un balón difícilísimo cuando un delantero chutó con impresionante fuerza a cuatro metros del marco. Peligro para el meta astur y llega un penalty contra el equipo de Sama. Se encarga de tirarlo, y de fallarlo Reyes porque el balón rebota en el larguero. Miles de hinchas, junto a los receptores, padecen de taquicardia. El Atlético presiona insistentemente dando mucho trabajo a la zaga local. Incurción asturiana y buen trabajo de Velasco.

Chillón y Brigido tejen una buena combinación que termina en disparo del delantero centro y excelente parada del meta del Langreano. De pronto, un momento escalofriante emoción. Chillón ha llevado el balón a las mallas... ¡pero estaba en fuera de juego y el tanto no sube al marcador! Velasco vuelve a intervenir con fortuna y soluciona una situación peligrosa. Falta poco para el descanso cuando el Langreano aumenta distancias. El meta rojiblanco es batido con un gol que, según el locutor, puede calificarse de simple... pero que vale el 2-1 a los propietarios del terreno.

Durante el descanso varios aficionados, anónimos en su mayoría, emiten una serie de opiniones o bien poco o nada aclaran al radioescucha. Y se reanuda el encuentro.

SEGUNDA PARTE

Parece que ha bajado considerablemente la calidad del juego. De salida Velasco sujeta un estupendo disparo del interior derecho. Nerviosismo cuando Gallo remata un balón que el meta astur sujeta, suelta y, por fin bloca con seguridad. Tres fueras de juego consecutivos del ataque rojiblanco. Incurciones alternas aunque sin mordiente en ninguna de las dos vanguardias. Parece que en el centro del terreno se borda el fútbol, pero luego, en el área de los sustos... ¡casi nada!

A Brigido le hacen un penalty claro que el árbitro no señala. Van treinta minutos de juego y, ahora, el Atlético presiona con insistencia. Otra buena intervención de Velasco y el juego vuelve a decaer. Así hasta que, faltando cuatro minutos para concluir la contienda, el Langreano se apunta el tercero y último gol que es protestado por los equipiers del Atlético que rodean al árbitro.

Y sin apenas más que reseñar concluyó este partido con el triunfo del Langreano por 3-1.

Repetimos que la labor de Gila puede calificarse de excelente. Lástima que a su trabajo no se uniera un nuevo triunfo del conjunto zamorano.

LA TRAGEDIA DE UN BOXEADOR

- Alf Brown fué multimillonario, hoy está cogido por
- caridad en un hospital neoyorkino.--Retirado del
- boxeo, dirigió una orquesta de "Jazz-Band".-El espa-
- ñol Sanchili marcó la decadencia de la "Araña Negra"

QUIEN no recuerda a Alf Brown? O, por lo menos, ¿quién no ha oído hablar de "la araña negra", aquel fabuloso boxeador millonario, que fué la máxima estrella del ring no hace todavía un cuarto de siglo? Hoy, alf Brown languidece en un hospital de Nueva York, donde acaba de serle practicada una operación quirúrgica. Al parecer, no se muere, pero está fatalmente marcado por una grave enfermedad, la tuberculosis que ha hecho presa de aquel organismo que —precisamente por su fortaleza— le llevó un día a proclamarse campeón del mundo de los pesos gallos, la misma categoría en que hoy es campeón de Europa Luis Romero. Y en su cama humilde del Hospital Bellevue, de Nueva York, acaba de sonreír un poco tristemente a Freddie Taylor bailarín y jefe de orquesta de París—, que ha saltado sobre el Atlántico, en avión, para saludar y socorrer en su tremenda miseria al púgil ex millonario... ¡Todavía le queda un amigo a Alf Brown!

Hace veinticuatro años, en 1927, "la araña negra" conquistó el título mundial de los pesos gallos, batiendo brillantemente a Vida Gregorio. El púgil de color, tras actuar con éxito en Norteamérica, se trasladó a Europa, donde habría de amasar la gran fortuna que le permitió poseer una cuadra de caballos de pura raza, un par de automóviles y hasta un séquito de admiradores, que le acompañaba a aquellas ciudades donde boxeaba. Así, en el año 1929, llegó a España por primera vez —en España realizó cinco combates— levantando la expectación a su paso. Barcelona, Madrid y Valencia fueron el escenario de sus actuaciones. Y, en esta última capital, precisamente el día primero de junio de 1935, Baltasar Sangchili derrota al campeón, proclamándose nuevo titular mundial de los pesos gallos. Era la primera vez que un español conquistaba el campeonato del mundo: la primera y, hasta la fecha, la última. Luis Romero puede ser el otro español que repite la hazaña frente a Vic Toweel.

A raíz de aquella fecha, comenzó a declinar la buena estrella de Alf Brown, quien siguió boxeando, pero siendo ya sólo una sombra del que había sido. Volvió a Norteamérica, donde cayó derrotado por K.O. en varias ocasiones. Pero a Alf Brown no le faltaba habilidad — y hasta el arte— necesarios para ganarse la vida al margen del ring. Dolapidador en gran escala, tanto en energías físicas como de billetes de mil dólares —en Europa ganó más de veinte millones de francos—, Alf Brown se puso al frente de una orquesta musical y recorrió Europa —Noruega, Suecia y Dinamarca, especialmente— reverdeciendo en aquella nueva faceta de su personalidad aquellos éxitos que había cosechado en los cuadriláteros. Hasta que un buen día, Alf Brown levó ancias y regresó definitivamente a Norteamérica. Los últimos años los ha vivido recorriendo varias repúblicas sudamericanas —es natural de Colón (Panamá), donde nació en 1902—, dando conciertos y exhibiendo sus cualidades de la arista, llevando el compás de la música con el trazo, hábil, de la comba: la misma comba que un día le sirvió para sus entrenamientos.

Su nombre se ha ido apagando lentamente, hasta caer definitivamente derrotado, víctima de la miseria —dólares y salud fueron derrochados despreocupadamente— en una cama de hospital que la caridad humana le ha tendido para reclinar su cuerpo enfermo y su espíritu cansado.

En realidad y citemos el ejemplo, porque está reciente—, el famoso Ray "Sugar" Robinson, que ha pasado por Europa con su escolta de managers, empresarios periodistas y hasta un guardaespaldas enano, resulta un pobre simulacro de la fastuosidad de vida que caracterizó a aquél que hoy yace en el Hospital Bellevue, de Nueva York, olvidado del mundo, enfermo y miserable.

Fernando VADILLO DE GUZMAN

SE ACORTAN LAS DISTANCIAS

VENCIDOS Atlético de Zamora y Caudal —líderes del Grupo— en sus desplazamientos a Sama y Ponferrada, la lucha por los puestos de honor con opción a jugar la Liguilla, especialmente por el segundo, se pone al rojo vivo. Ganador en su casa, el Juvenicia se aproxima peligrosamente a los de Mieres, mientras que la Cultural Leonesa sigue sin ser batida y acercándose con lentitud, pero también con seguridad, al cuarteto de favoritos.

Por lo que respecta a la cola, tres conjuntos luchan ahora igualados a trece puntos para tratar de rehuir el descenso; Palencia, Arsenal y Santiago. En la zona intermedia se mueven sin complicaciones Langreano, Ponferradina, Avilés, C. Popular, Pontevedra y Arosa, mientras que Vetusta y Lemos nadan entre dos aguas.

En cuanto a los resultados de la veintidós jornada del Campeonato, destaca el valioso empate conseguido por los leoneses en Riazor, tablas que también lograron el C. Popular en Monforte y el Palencia en Santiago. Mientras tanto el Avilés, en un mal momento, vuelve a conocer la derrota en su terreno de La Exposición, igual que el Vetusta, que fué derrotado en el propio Buenavista.

No habrá que decir que la derrota zamorana en Torre de los Reyes desagradó mucho a los aficionados locales, pero que el disgusto se pasó en cuanto las carteleras anunciaron la victoria de la Ponferradina sobre el Caudal.

El próximo domingo se jugarán los siguientes encuentros: Atlético de Zamora-Lemos; C. Popular-Juvenil; Leonesa-Santiago; Palencia-Ponferrada; Caudal-Avilés; Arosa-Vetusta; Pontevedra-Juvenicia; Arsenal-Langreano.

TIM

TERCERA DIVISION

Grupo Primero

Lemos, 3; C. Popular, 3. Juvenil, 0; Leonesa, 0. Santiago, 3; Palencia, 3. Ponferrada, 2; Caudal, 1. Avilés, 1; Arosa, 2. Vetusta, 1; Pontevedra, 3. Juvenicia, 5; Arsenal, 2. Langreano, 3; AT. ZAMORA, 1.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
At. Zamora	22	16	2	4	77	35	34
Caudal	22	15	2	5	67	29	32
Juvenicia	22	14	3	5	47	32	31
Juvenil	22	13	4	5	56	32	30
Leonesa	22	11	6	5	52	35	28
Langreano	22	11	1	10	48	42	23
Ponferradina	22	10	2	10	51	62	22
Avilés	22	9	3	10	55	50	21
C. Popular	22	7	7	8	32	39	21
Pontevedra	22	9	2	11	46	49	20
Arosa	22	7	5	10	42	48	18
Vetusta	22	7	2	13	42	51	16
Lemos	22	7	2	13	36	53	16
Santiago	22	4	5	13	29	51	13
Arsenal	22	6	1	15	30	55	13
Palencia	22	6	1	15	27	57	13

Números cantan

SEGUNDA DIVISION PRIMER GRUPO

RESULTADOS

Badalona, 2; Huesca, 1. Lucense, 4; Oviedo, 0. Gijón, 2; Torrelavega, 0. San Andrés, 2; Tarragona, 1. Numancia, 2; Zaragoza, 2. Ferrol, 3; Logroñés, 1. Sabadell, 2; Osasuna, 0. Baracaldo, 1; Orensana, 0.

CLASIFICACION



	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Gijón	20	15	1	4	67	18	31
Zaragoza	21	13	5	3	49	26	31
Sabadell	21	10	4	7	42	38	24
Logroñés	21	9	5	7	53	40	23
S. Andrés	21	10	3	8	52	51	23
Oviedo	20	9	4	7	43	35	22
Lucense	21	8	5	8	32	42	21
Huesca	20	9	2	9	36	32	20
Gerona	20	9	2	9	44	41	20

Ferrol	21	8	4	9	27	28	20
Numancia	21	6	7	8	27	28	20
Torrelavega	21	7	4	10	38	58	18
Baracaldo	20	8	2	10	32	45	18
Osasuna	21	7	2	12	33	42	16
Orensana	21	6	4	11	35	52	16
Badalona	21	7	2	12	29	40	16
Taragona	21	6	2	13	36	51	14

SEGUNDO GRUPO

RESULTADOS

Plus Ultra, 0; Las Palmas, 2. Mestalla, 1; Tetuán, 2. Mallorca, 4; Melilla, 2.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Tetuán	20	9	5	6	45	27	23
Salamanca	19	8	7	4	43	28	23
Córdoba	19	9	5	5	45	32	23
Las Palmas	20	11	0	9	36	34	22
Mestalla	20	8	5	7	33	34	21
Granada	19	8	4	7	37	29	20
Plus Ultra	20	9	2	9	30	35	20
Hércules	20	8	3	9	46	40	19
Melilla	19	8	3	8	42	41	19
Levante	20	7	5	8	33	40	19
Céuta	20	8	3	9	32	44	19
Linense	19	8	2	9	34	40	18
Mallorca	20	7	3	10	41	47	17
Cartagena	19	6	5	8	34	48	17
Albacete	20	5	5	10	35	49	15

Lea y propague IMPERIO ¡Suscríbase hoy mismo!

TAL era el afán que teníamos de trabajar por nuestro Club que llegué a desempeñar simultáneamente en la directiva todos estos cargos: Encargado de vestuario, encargado de la propaganda, cobrador de recibos!, encargado de concertar partidos amistosos, masajista; mi casa era el vestuario y ¡solo era un simple vocal! Claro que los demás también trabajaban cuanto podían, y ni que decir tiene que todos lo hacíamos completamente gratis y además socios especiales por lo que nuestra cuota, a medida de nuestras fuerzas, era bastante más elevada que la del resto de los aficionados, pero... lo hacíamos todo con gusto.

¡Era por el fútbol de Zamora!!

El día 21 de septiembre de 1931 fué señalado para celebrar el segundo encuentro en San Jerónimo y lo disputarían nuestro flamante equipo Club Deportivo Zamora, y la Gimnástica Medinense que yo había contratado con autorización de la directiva, naturalmente.

El encuentro estaba anunciado para las cuatro y media de la tarde de citado día. Llegó el día, llegó la hora, nuestros jugadores estaban en la caseta primero, luego vestidos, después en el campo y... ¡La Gimnástica Medinense no aparecía!

Como yo era quien los había contratado todos se dirigían a mí para interrogarme, pero... ¿qué iba a decirles yo? El público una vez que nuestros jugadores habían salido, como no vleran aparecer a los adversarios, empezaba ya a impacientarse.

Los directivos no hacían más que apurarme y yo, para justificarme no podía hacer otra cosa que enseñarles las cartas, como única prueba que podía presentar, de que yo había hecho ordenadamente las gestiones que condujeron a la contratación del equipo medinense.

Y... ¿cuántas veces iría hasta la carretera para ver si venían? ¡Incalculables! y todas regresé desconsoladamente ¡no aparecían!

El disgusto era fenomenal, hasta... que Ramiro dijo:

—Calero, baja a la carretera por última vez, y si no vienen, tendremos que devolver el importe de las localidades...

Llegué a la carretera, y... una intensa alegría me invadió: ¡Un autocar grande se dirigía hacia el campo!

Mandé parar el coche, que en efecto, era el del Medina, y subí dispuesto a armarle "una" al delegado del equipo pero... no me dejaron hablar; inmediatamente me dieron una detallada explicación de las causas del retraso.

Los conduje a los vestuarios (que eran en mi casa) y una vez en ellos explicó el delegado del Medina a los restantes directivos nuestros que por una avería del autocar, habían perdido la hora que traían de retraso.

Todo quedó aclarado, y tanto su formalidad como la mía a salvo.

Inmediatamente corrieron estas noticias entre los espectadores como reguero de pólvora, y cuando salieron al campo los jugadores de la G. Medinense, fueron acogidos

TREINTA AÑOS DE FUTBOL EN ZAMORA



Memorias de Alfonso Carbajal "Calero"

X.—El Medina.—El Campeonato Regional.—Segundo Campeonato Local organizado por mí

dos por nuestro público, siempre deportista, con una calurosa ovación.

Casi una hora después de la anunciada dió comienzo el partido, que fué dirigido por Félix Pérez, a cuyas órdenes los equipos se alinearon así:

G. Medinense: Generoso; Jeronimo, Delasmazas; Rodríguez, Tomás, Sendino; Nacho, Elías, Bomba, Colino y Abello.

Club D. Zamora: Román; Cachorro, Calderón, Camorra, Soto, Martín, Mendizábal, Oterino, Carmelo, Acebo y Vergara (Luis).

El partido fué muy fácil para nuestros colores; les vencimos por cuatro goles contra uno, consiguiendo los zamoranos por Carmelo 2, Acebo 1, y Luis Vergara 1 y el del Medina por Nacho.

El público quedó muy contento a pesar de lo poco reñido que resultó el encuentro, ya que nuestros jugadores habían dado una verdadera exhibición.

Y ya, después del miedo pasado todo lo encontraba bien...

Después de este partido, tuvimos una reunión la directiva, en la que decidimos por unanimidad tomar parte en el Campeonato Regional próximo a comenzar. A tal efecto se mandó a la Federación nuestra inscripción, y a los pocos días nos contestaron aceptándola y enviándonos al mismo tiempo el calendario con las fechas y partidos a celebrar.

El día cuatro de octubre, nos enfrentamos con el Canario de Valladolid en el primer partido que jugamos en el Campeonato Regional. El campo de San Jerónimo fué otra vez testigo de una nueva victoria de nuestro equipo. Les derrotamos por dos a cero, marcados uno por el extraordinario Carmelo, y el otro por Gómez Acebo, de un fortísimo chut desde casi el medio campo.

El día once, también de octubre, nos desplazamos a Salamanca para enfrentarnos con la Unión Deportiva Salamanca. Nos derrotaron por tres a uno en el campo del Calvario.

El gol zamorano lo logró Carmelo.

Recuerdo de ese partido que, en una internada del interior derecha salmantino, Alejo, se le quiso cruzar valientemente nuestro medio izquierda Martín, ambos jugadores chocaron cayendo al suelo, sin embargo nuestro jugador pudo levantarse inmediatamente, y no así el de ellos, que permaneció diez minutos en tierra.

El público que por tratarse al

Zamora y a causa de la rivalidad existente, ya había estado vetiéndose con nuestros jugadores, tuvo con esto, sin tener en cuenta que fué un incidente en que lo mismo pudo resultar lesionado uno que otro, motivo suficiente para arremedar en sus protestas con más violencia aún, armando un verdadero escándalo a pesar de que ganaban, y que no acabó ni con la terminación del partido. Incluso al subir la cesta de los equipos al coche unos mozambetes arrojaron unas piedras, con mala fortuna para ellos, porque lo único que consiguieron fué darle en la espalda a un maletero paisano suyo! que me estaba ayudando a subir el cesto. La cosa quedó así porque Ramiro que iba de delegado ordenó que subiéramos inmediatamente para nuestra ciudad para evitar posibles incidentes.

De "esto" se enteró la afición zamorana y cuando en la segunda vuelta nos visitaron en San Jerónimo, también les hicieron un "gran recibimiento" pero... esto llegará a su debido tiempo.

El día 18 de octubre nos visitó, también en el Campeonato de Liga el Olimpia de Valladolid, equipo al que derrotamos por 4 a 0. Recuerdo como curiosidad que, salió nuestro equipo al terreno de juego con solo nueve jugadores, por incomparecencia del gran Carmelo y de su hermano Cachorro, y bien creímos que, o jugaba nuestro cuadro con nueve elementos, o teníamos que sacar dos reservas. Pero... no fué necesario. Ya a punto de empezar llegaron y pudimos hacer perder un poco de tiempo al árbitro de modo que al fin pudo nuestro equipo formar completo, y dar también otra gran tarde de fútbol a la afición zamorana.

Después supimos que la causa del retraso se debía a que aquel día era la onomástica de su padre.

Así iban las cosas, hasta que en una reunión la Junta Directiva acordó la conveniencia de organizar un campeonato local, para que cuando jugáramos fuera no dejara de haber partido en Zamora.

Me encargaron de ello, y como la cosa urgía puse manos a la obra inmediatamente. Visité a don Salvador García Vilaplana y...

—Mire usted don Salvador, yo quería organizar un campeonato de fútbol, pero no tengo ninguna ayuda material y el C. D. Zamora anda tan mal de fondos que, venía a ver si era usted tan

amable que quisiera donar un trofeo...

Me contestó inmediatamente:

—Si, hombre; pero mira, lo mejor será que elijas en el bazar lo que más te guste...

Vi los cielos abiertos, elegí una magnífica copa y después de consultar con el generoso donante el nombre que hablamos de dar al trofeo, salí corriendo a comunicárselo a Ramiro Muñoz Rey.

El campeonato se denominó "Copa Zamora" e inmediatamente publicamos las bases en la prensa local.

Muy pronto se presentaron para tomar parte en el mismo, los dirigentes de los equipos. Canario de Zamora representado por Anacleto Rodríguez y Antonio Llamas y Cresu Ameno y por la Unión su directiva, y por el Racing Antonio Abad, Luis Hernández y Goyo.

Comuniqué descorazonado a la Directiva del C. D. Zamora, que solo salían tres equipos y el campeonato resultaría bastante soso, pero Ramiro me sugirió la idea...

—¿Por qué no formas tú otro?

Recogí la sugerencia y muy poco tardé en formar un nuevo equipo al que titulé Deportivo San Frontis.

Como no teníamos material tuve yo que poner las camisetas de La Española, equipo que formé en otra ocasión y cuyas camisetas y pantalones conservábamos Adolfo Román y yo. Lo demás era de sobra sabido entonces por todos los aficionados; cada uno por su cuenta!

Aprovechando que había sido yo el organizador y para dar satisfacción a mi afición, hice el equipo de forma que pudiera yo jugar todo el campeonato, y así fué en efecto, me nombraron capitán y actué siempre con el equipo y... no nos acompañó la fortuna. En los seis partidos que jugamos solo pudimos conseguir tres puntos, y quedamos en último lugar, a pesar de que tomamos algunos jugadores bastante notables como Chinche, Carrote, Marianiño, P. Riesco, Ballena, Paulino, Alejandro, etc.

El trofeo se lo adjudicó la Unión, después de disputar un gran partido final contra el Racing y al que vencieron por 2-1.

Para recuerdo de los aficionados daré la alineación que presentaron ambos "onces" en aquella memorable "final".

Unión: Girón; Miguel, Daniel; Ursi, Valentin, Modesto; Vaquero, Gallo, Bartolo, Meano y Pachichi. Racing: Macías; Coyo, Ramón; Illán, Bailón, Muñeco Mauricio, Vizán, Parriego, Luis y Juanito.

Los goles de este partido que podemos considerarlo como la "final" fueron conseguidos, los de la Unión por Vaquero, y el del Racing por Luis, que estuvo inmenso.

Después del gran triunfo unionista yo, como organizador, le hice entrega del Trofeo Zamora, premio conseguido por su destacada actuación.

Alfonso CARBAJAL
"CALERO"

UN ANUNCIO EN
IMPERIO
ES UN ANUNCIO
EFICAZ